N'YMNAZIO APOZIAZ AAPNAKAZ ZXOAIKH XPONIA: 2011-2012

NMPOAIrQriKE: EZETAZEIZ 2012

MAOHMA: ®YZIKH BAOMOS &,
TA=H: B’

AIAPKEIA: 2 QPEY ( Madi pe xnueia )

HMEPOMHNIA:13/06/12 YNOTPADH KAOHIHTH: oo

ONOMATEMNQONYMO MAOHTH/TPIAZ: ...

TO EZETAXTIKO AOKIMIO ATNOTEAEITAI AMNO 8 2EAIAEZ.

OAHIIEZ:

To €¢eTaoTIKO dOKipIo atroTeAeiTal atrd 3 pépn: A, B, I'. (XUvoAo povadwy 65)
21a pépn B kai M utrdpxer emiAoyn.

Na ypdyeTe TIG ATTAVTACEIG 00G OTO £EETAOTIKO DOKIIO, OTOUG

XWPOUG UETG aTTd KABE BEUQ.

Na xpnOIUOTTOINCETE HOVO MTTAE )| HAUPO PEAQVI.

ATtrayopeueTal n xprion d10pbwTikou.

Mépog A: ( Movadeg 20)
Na atraviioete o OAEZ TIG pWTHOEIG.
KaBe epwtnon BabuoAloyeital pe 5 povadeg.

1.A. OYKOG €VOG CUIHOTOG EIVOL...cceieirrieeiieieieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeetanns s e s e e e e e aaaaaes

(2 povhdeg)
B. Na ovopdoeTte 1a 10 KATW Opyava HETPNONG , VA QVAPEPETE TO QUOIKO
MEYEBOG TTOU PETPOUV KOBWG KAl TNV TIKI TOU QUOIKOU PEYEBOUG TTOU BEiXVOUV.
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(1,5 povadeg)



B)

(1,5 povadeg)

2. A. Na yivouv ol 1110 KATW PETATPOTTEG HOVADWV:

a) 300cm=......cccveennen. m y) 1500 ml = ............. L
Bydmin=.................. S 0)5Kg=............ @0
( 2 povadeg)

B. To oteped cwpa Tou oxApaTog €xel paca 120 g. Av o1 dIooTACEIG TOU Eival
a=3cm B=1cm y=2cm va Bpeite TNV TTUKVATNTA TOU O€ glem?®.
( va @aivovTal ol TTpdEeIg oag)

( 3 povadeg)

3. A. Na CUPTTANPWOETE TNV TTIO KATW TTPOTACT YE TIG TTAPAKATW AEEEIC:
( MeTaTpaTTEi, dnUIoupynOei, undév, popen )

XapakTnpIoTIKN ID1I0TNTA TNG EVEPYEIQG Eival OTI:

FAVAVA Vi 1 o] o1 IV o (U (o 41 [0 (o U ouTe PTTopEi va
X00¢ei . MTTOPEI OUWG VA....ooevvveeeeieeiiin, (0 41 [0 Vo SRR

o€ AAAN. (1 povada)



B. Na ava@EpeTe TTOIEG JETATPOTTEG EVEPYEIOG OUUPBaivouv oTa akdAouBa:

a) HAekTpIKO OidepO.

(4 povadeg)

4. A. Na egnynoeTe yiati TTaparnpeital ygiwon Tng Bepuokpaaciag Tou
BepuopéTpou étav To TUAiEouue pe BauBaki TToTiIopévo pe ovotrveupa. (Na
yivel avag@opd ota popIa ToU OIVOTTVEUNOTOG KATA TNV £€ynon 0aG.)

( 3 povhdeg)

(2 povhdeg)
MEPO2Z B: ( Movadeg 30 )

Na atravrijoete pévo oTig TpEIS (3) aTrd TIG TECOEPIC EPWTHOEIC.
KaBe epwtnon Babpoloyeital pe déka (10) povadeg.

1.A.
a) Na avag@EpeTe TPEIG TTAPAYOVTEG, ATTO TOUG OTTOIOUG £CapTATAl N BEPUOTNTA
TTOU XPEIAZeTal YIO VO avuywBei n Bepuokpacia evog CWHATOG.

( 3 povhdeg)



B) Na utroAoyioete Tn BepudTnTa TTOU XPEIAZETAI VIA VA AVUYPWOEI N
Bepuokpaaia 2kg vepol atod Toug 20 °C aToug 70 °C.
( Ei1dIkr) BepuoXwpnTIKATNTA TOU VEPOU Cyepos = 4200 J/kg°C )

B. Na £€nyRoeTe yiaTi KaTd Tn SIGPKEIX TS UEPAC N GUpOC gival Tio Zeoty (3 HOVADEC)

atrd 70 vEPO TNG BAAaCOAG, evw Tn VUKTA N BAAacoa eivail o {eoTr atmd TNV
dupo. ( EidikA BeppoxwpnTIKOTNTA TOU VEPOU Capuou = 800 J/kg°C )

(4 povadeg)

2. A. Tola uhikd cwuaTta (OTEPEA ,uypd ,aépia) avTiIoTOIXOUV OTIG TTIO KATW
1016TNTEG.

o ‘Exouv oTaBEPO OXNMO KOI OYKO: ...uvintiineeineere et eieeaneeieeaaeenennn

o 'Exouv otaBepd GYKO OAAG OXI OXHO & eeneeieeie e

o PEOUV: .

® EXOUV HACA.....oeieiiie i

®  SUMTTIECOVTAL. ittt aeeens (2,5 LOVABEC)
B. Me Bdaon 10 popiakd povréAo( SouIKA UAIKA ) Twv cwudTwy, va
OUUTTANPWOETE YE Aiya AOyIa TOV TTIO KATW TTiVAKA.

Auvapeig peragu Kivioeig Twv Oéon Twv
TWV HOPiWV Hopiwv Hopiwv

210 ZTEPEA

21a Yypd

Z1a Aépia
. Na e€nyrioeTe yiarti éva oTeped oQouyyapI CUPTTIELETA. (4,5 Hovadeg)

( 3 povadeg)
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MaparnproTe TN MO TTAVW YPOQPIKA TTapdoToon.
AUO0 uypd dIaQOPETIKWYV BEPPOKPATIWYV TTEPIEXOVTAI O€ dIAPOPETIKA doxeia. To
doxeio pe To Ogppd Uypod TOTTOBETEITAI HECT OTO DOXEIO UE TO YuXPO UYPO.

A. MNola n apxIki Bepuokpaacia Tou BepuoU uypoU Kal TToIa N apXIKA
BeppoKpaacia Tou Yuxpou uypou;

(2 povhdeg)
B. Ti Ba TTapaTtnpricouue va cupBaivel otn Beppokpaacia Tou Beppou uypou
Kal TI 0Tn BEpUOKpaaia Tou PuxXpou uypou apxIKd;

r. ( 3 povhdeg)
a) e méoa AeTrté Ta dUO uypd Ba atTokTioouV TNV idla Bepuokpaacia;

B) Mola &ival n KoIVA Toug BepUOKPATIQ; (1 povada)

(1 povada)

(1 povada)

(2 povadeg)



4. A. Na ypdayerte TpeIg TPOTTOUG PE TOUG OTTOIoUG yiveTal n diddoon TG
BepudTNTaC.

( 3 povadeg)
B. ZuummAnpwoTe Ta ak6Aouba:
H 81ad00n TNG BEPUOTNTAG HE «oooeeeeeeeeeeeeeeee, yiveTal ge petakivnon UANG.
H d1ad00n TNG BEPUOTNTAG HE ooeeeeeieeeeeeeeeine yiveTal xwpig va givai
aTTapPaiTATN N TTapouacia NG UAng. H diddoon tng BeppdTNTAG YE
.............................. yivetal atmé popio o€ pépIo XwpIig va TTapaTneEiTal

METAKiVNON UANG. ( 3 povadeg)

XWpoc He 2710 OITTAAVO OXANO PAiVETAI £VAG TPOTTOG TTOU
r OTaTIK® aépa XPNOIUOTIOIEITAI VIO VA TTEPIOPITTOUV Ol ATTWAEIEG
' BepudTnTag péoa ato oTritl. EEnyRoTe Twg n péBodog
QUTH EAATTWVEI TIG ATTWAEIEG BEPPOTNTAG HECT OTO OTTITI,
KAvovTag avagopd oTo TPOTTo d1adoong NG BepudTNTaAG.

(4 povadeg)
MEPOZX I': ( Movadeg 15)
Na atravrioere yévo pia (1) atmd 1ig dUo EpWTACEIG.
H epwtnon BaBuoAoyeital pe dekatrévre (15) pOVADEG.

1.A. 2Tn OUOKEUOOIia PIAG OPOYEVOUG OOOVTOKPEUAG, HETAEU AAAWY,
avaypdgovtal Ta akoéAouBa oToixeia: 128g, 10ml, TTou agopouv 1o
TTEPIEXOUEVO TNG.

Na utToAoyioETE TNV TTUKVOTNTA TNG 0OOVTOKPEUAG.

( 3 povhdeg)



B. Metd atrd KATo1o XpovIkO SIAcTNUa TTAPAPEVEL N MIoT TTooOTNTA
000VTOKPEPOG 0TN ouokeuaaoia. [16on gival n TTUKVOTNTA TG 0OOVTOKPEUAG;

Na dIKaIOAOYACETE TNV ATTAVTNON OOG.

( 3 povhdeg)

[". Katd tnv emiduon Tng o KaTw AoKnong XPNOIMOTIOINCTE Ta dedOUEVA TOU
Mo KATW TTivaka.

YAIKO NMYKNOTHTA ( g/cm®)
XaAkdg 8,9

2idNpog 7,8

Xpuodg 19,3

Totro0eTWw HEoa 0€ £va OYKOUETPIKO CWAAVA KATTOIO TTOCOTNTA VEPOU OTTWG
QaiveTal 0TO OXAMA A, OTNV CUVEXEIQ OTOV idI0 OYKOUETPIKO OCWARvVaA TTOU
TTEPIEXEI VEPO TOTTOBETW £va CWHPA OUOYEVEG HACag 899 e akavovioTo oxniua

OTTWG PaiveTal oTo oxRua B.

N Y
N N
1 30mL
1 20mL
A %} omL B @ omL

a) Na uttoAoyioETE TOV OYKO TOU OCWHPATOG JE AKAVOVIOTO OXua.

( 3 povhdeg)

( 3 povadeg)

( 3 povhdeg)



2. A. Na ava@épete TNV ovopaaoia NG aAAayng Twv QACEwWY TTOU TTapaTnpEiTal

OTIG TTI0 KATw O10dIKACiEG:

a) To OTEYVWHA TWV BPEYHEVWIV POUXWIV. .. eneneeeeeaeeeeeeeeaeeeee e eeanenas
B) TO NMWOIUO AVOARPEVOU KEPIOU . ... euueeeeeteee et e e e e e e e e e e e e e e e e e aaeeens
Y) H HUPWOIA OTEPEOU ATTOTHNTIKOU .. .e.ueet et et eteete e eeee et e eeeneeneneeneanas
0) H uypacia oTo €EWTEPIKO TTAYWHEVOU AVOWUKTIKO. ...ueveeeneeneaeaneaneanannnn.
o

B. + o0 (2 povadeq)
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2TN 170 TTAVw YPA@IKA TTapdoTacn QaiveTal N HETAROAN TNG BepuoKpaTiag
€vVOG uypouU o€ ouvapTnon KE TO XPOVO.

Q) Z€ TTOIA 1) TTOIEG PACEIG ( KATOOTAOEIG ) TNG UANG BpiokeTal To UAIKG OTa
TMAMOTO:

AB:.oo Bl

FA ( 3 povadeg)
B) Moia diadikacia aAAayrng @Aaong TNG UANG TTEPIYPAPEI N TTIO TTAVW YPAPIKN
TTapdoTaon;

5) Na QvoépeTe Kai Vo EENYAOETE yiaTi KaTé T diGpkeia Tng Slodikaoiag (2 MOVAGES)

QUTAG N BepuoKpaacia TTapapével OTABEPN.

( 2 povadeg)



	α) Σε πόσα λεπτά τα δύο υγρά θα αποκτήσουν την ίδια θερμοκρασία;

